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x%-116x+310¢€

o 10T 3TN YNCTIa

Jjero ropoga?



42 — KOJ/IN4ECTBO OCTPOBOB
/4 — pmHa peky HeBbi



CocTaBbTe NoJIHOe KBagpaTHoe

YPaBHEHWE, PELLEHNEM KOTOPOro
ABNAETCS TO/IbKO AAHHOE YUCIO.



(x-9)°=0

x%2-18x+81=0

HeBa

>€J/INKOIro

caHgpa Hesckoro
1ICKUN MOCT
0AapPCKMM MOCT

0/1bLLIoN O6YXOBCKUN MOCT

Mocrt JleviteHaHTa LLimuaTa
/IBOPLIOBbIVi MOCT
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L/mHa pekn HeBbl B yepTte
ropoga(or ObyxoBcKoro
3aBoja A0 OUHCKoro 3a/imBa)
paBHa 32 KM. Terisioxo ot
ObyxoBcKoro 3aso/a /o
®OuUHCKoro 3asnBa MaeT Ha 2
yaca bbicTpee, yem obpaTHo.
Havante CKOpoCTb TEHEHUS
peKu, ecsin cobCTBEHHas
CKOpPOCTb Terioxoaa 12 Km/u.




32 32
=
12+ x 12—x
32(12-x)+2(144-x*)-32(12+x) _
(12—x)(12+x)
384 —32x+288—2x>—384—-32x=0
—2x° —64x+288=0

x*+32x—-144=0

0

%=162 +144 =256+144 =400

x,=—16+20=4
X, =—16—20=-36—mne yoosremsopsiem ycio6u03a0aqu

Omeem : 4 km/u



Hauodume cyMmy KopHeu KeaopamHbIX ypasHeHUU.
OHa coomeemcmeyem wupuHe 00HO20 U3 MOCMOo8 8
Lernbme Heekl. Hazosume amom mocm.

X2-4x-5=0 Xx*+x-4=0
X2-8x+16=0 x*-10x+9=0
X2+3x-7=0 X*+2x-3=0
X2-12x-2=0 X?-6x-10=0

Haudume e2o 0OnuHy, ecnu uzsecmHa

e20 njowaos:
S=13464 m?
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Hauodume cyMmy KopHeu KeaopamHbIX ypasHeHUU.
OHa coomeemcmesyem wupuHe 00HO20 U3 MOCMmo8 8
Lenbme Heebl. Hazosume amom mocm.

X%-10x+9=0 x2-9x-10=0
X%+3x-4=0 X2+2x-3=0
X?-12x-2=0 x2-6x-10=0
X2+Xx-4=0 X%-4x-5=0

Haudume e2o 0OnuHy, ecniu uzeecmHa

e20 rnjowaob:
S$=31675Mm?
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Hauoume cymmMy KopHeu keadpamHhbIX ypasHeHUU.
OHa coomeemcmesyem wupuHe 00HO20 U3 MOCMmo8 8
Henbme Heebl. Hazosume smom mocm.

X%-20x+19=0 x%-35x+34=0
X%2+10x-11=0 X2+6x-10=0
X?-27%x-28=0 x2-40x-41=0
X2+4x-2=0 X2+5x-6=0

Haudume e2o 0OnuHy, ecniu uzeecmHa

e20 rnjowaob:
S$=3152,5Mm?
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Hauodume cyMmy KopHeu KeaopamHbIX ypasHeHUU.
OHa coomeemcmesyem wupuHe 00HO20 U3 MOCMmo8 8
Lenbme Heebl. Hazosume amom mocm.

X?-7x-8=0 x%-12x-2=0
X%+3x-4=0 X2+x-4=0

X%-10x+9=0 x2-6x-10=0
X%+2x-3=0 X%2+5x-6=0

Haudume e2o 0OnuHy, ecniu uzeecmHa

e20 rnjowaob:
S=8760m?
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